
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 62º (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (09/12/2021), às 20h20m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a chamada dos senhores 

vereadores e a leitura da Ata da 60° (Sexagésima) sessão, que apds ser lida, foi discutida e aprovada pelos 

vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores 

vercadores. Não havendo matérias e não havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a 

ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussdo e votação - Projeto de Lei nº 018/2021 — 

Aprovado por 7(sete) votos favoraveis ¢ 1(um) voto contrario. Em segunda discussão e votação - Projeto 

de Lei n° 0019/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL 

— A palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, que agradeceu pelos trabalhos no Legislativo 

durante o exercicio de 2021 e sempre buscara fazer o melhor em prol da populagdo. Fabiano também fez 

agradecimentos a colegas parlamentares e comunidade em geral pelo trabalho realizado no primeiro ano 

como parlamentar. Agradeceu ao Gestor Executivo pelas agdes no Pov. Beija-Flor e fez criticas a empresa 

Deso em relação ao abastecimento de 4gua no municipio que se alastra a muito tempo. Heraldo Chagas 

comentou sobre suas indicagdes e principalmente as de sancamento basico, alagamentos, recuperagio de 

vias, quebra-molas, mas deixou claro que grande parte delas até o momento não foram atendidas. O 

vereador fez análise dos últimos pleitos eleitorais, alertando para que o Poder executivo possa abranger 

sua visdo para as pessoas que vivem mais distante do centro urbano e as areas mais necessitadas; 

comentou sobre os Projetos discutidos nas sessdes e agradeceu a todos que contribuiram para o seu 

primeiro ano como legislador em busca de melhorias para a comunidade pinhãoense. José Allysson Bispo 

fez um levantamento das matérias e projetos que foram debatidos durante o exercicio de 2021, em especial 

a alguns da sua autoria; comentou sobre o discurso de Heraldo Chagas, ressaltou sobre um evento 

solidario organizado pelo mesmo e que continuara exercendo sua função a favor da população. Agradeceu 

a0 Presidente Rogério pela oportunidade de participar de um Congresso sobre Governanga Pública, o qual 

obteve conhecimento sobre o trabalho tanto do Legislativo quanto do Executivo. Klebson explanou seu 

apoio ao Projeto nº 018/2021, fez agradecimentos a todos que lhe possibilitaram exercer mais um mandato 

no Poder Legislativo, parabenizou o Ex-Prefeito Eduardo Marques pelas contas aprovadas referente a sua 

administração no ano de 2001 e citou a importância da vacinação no combate a Covid-19. Matheus 

agradeceu a todos que o incentivaram e lhe deram a oportunidade de legislar para o povo de Pinhão. Elson 

sugeriu a palavra e relembrou do seu apoio e benefícios que conseguiu para a comunidade em diferentes 

áreas, como esporte, Agricultura, entre outros. Rogério também fez agradecimentos a todos que fizeram 

parte da sua legislatura independentemente de pontos positivos e negativos, mas que espera melhorias no 

próximo ano. Todos os parlamentares agradeceram a presença do Ex-Secretário de Saúde de Pinhão, o 

Sr. Robério Batista dos Santos. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 

sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

' " Pinhão/SE, 09 de dezembro de 2021. 
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